2z sk — NNFYIL VINVMOMYAOSOOYZ LMIN0Yd

T O | U D! N | A O 0 (|8
MO | XD |0 |> N[N O(Q
N || m| > Q| O o
— | M| OO ~ |9 |9 | ||=
M1 A = M N ||
— NS Ol =Z|O|d|mMm |
| O ~ =™ |'go|l= 1:100
=z |C|MmM|=|=0 = N
—~< o M = = 14
s |lo|B| ===
w | C O R
0| O S|l —|m —< S
:l_> - 0 N >y S
~ | © — | m
A 1> =| =
OO |- (-
O | = A\
>
(D) &N
- Z
o
([a]
3
>
©
3
® = 0.0 1.51|356.74 | 358.25| 358.25 | Proj. pofqczenie z przewodem Dz90mm PE, Rz.0.=356.74
~ —0 ~
O% = RS zasuwa DN50
Qon 0 Q N 359.00
o
E droga grunt. L=35.0m
g 230 i 1.60[358.40| 360.00] 360.00 | zatom \
> | N |~
= D |in
™~ U1I’>45 &3 1.50[359.20| 360.70] 360.70 | zat
o S 3 . . . .70 [zatom
~ o
> [P \R
3 46.0] ™ ° 1.48]359.28 | 360.76| 360.76 |Proj. potqgczenie z przewodem Dz40mm PE, Rz.0.=359.28
© |o [
é% Q520 o o 1.481359.32(360.80| 360.80 |Pro]. potgczenie z przewodem Dz40mm PE, Rz.0.=359.32
O o 545 g o 1.49]359.33]360.82[ 360.82 [Proj. pofqczenie z przewodem Dz40mm PE, Rz.0.=359.33
b (@]
% U184.0 3 |3 1.50(359.40| 360.90] 360.90 i _
NG P% pofqczenie z przewodem Dz40mm PE, Rz.0.=359.40
> O
£
3 3
=) g 0.0 1.50 354.15 355.65 355.65 zatom ,
o N Proj. pofqczenie z przewodem Dz110mm PE, Rz.0.=354.15 /
o= N 355.50 Proj. skrzyz. Dz63mm PE, Rz.0.=353.87
oo 3 NG * roj. skrzyz. Dn200mm_kam., Rz.d.=399.
o o - kabel energ. w rurze ochronnej [=3,0m E—
~ droga_utwardz. szer.=7.0m
g 17.0 | 1.60]353.75]355.35( 355.35 [ zatom
1o o)) zasuwa DNBO
w kabel energ._w rurze ochronnej L=3,0m
39 proj. zasilanie pompowni $ciekow
) 354.65
~
(8]
354.00
E 4.5 I 1.41] 352.15| 353.56 [ 353.56 [ zatom
© [ A
o Py 8 353.00 g
N [Ts15| o 3| 1.50]351.50( 353.19]353.00 | zatom g 8
Sl < |= £
N 3 8
N VN 351.80|352.70 5 2
N 635 U O 1.27]351.38| 352.07 | 352.65 | zatom 2 ?D%
L TT67.0] M Q1 1.45] 351.35]352.34(352.80 ! & §_§
7 -, o st.betonowa #1.2m—odwodnienie wod. w studni B4\ e N a
> [ ~ = N~ a5
o . ols
E 78.0| © [©° 1.50( 351.96| 353.46 | 353.46 | zatom N
N o ~ 5
- ANE 3
= g A 354.00 F
S 92.0 o 1.50(352.59| 354.09| 354.09 | zatom
Se R — ) punkt pomiarowy
o Il N |
o —_—
S 107.5[ OY 1.53[352.77| 354.30| 354.30 | zatom
S O
- O
N
P = ES \
o
Eg ~125.5 3 1.50[352.99| 354.49| 354.49 | studnia #1,2m — odpowietrzenie, Rz.d.=352.54
9 [S126.5 - 1.50(353.00( 354.50| 354.50 [kabel enerq. w rurze ochronnej [=3,0m zatom
% 132.5 % 1.39| 352.91] 354.30{ 554.50 [hydrant nadziemny
o o
b % :‘138.0 1.49| 352.81| 354.30{ 354.30 | Proj. pofqczenie z przewodem Dz40mm PE, Rz.0.=352.81 ”
%-P il42.5 o 1.49|352.74|354.23| 354.23 | Proj. pofqczenie z przewodem Dz40mm PE, Rz.0.=352.74 "‘/// ‘
o = x Proj. skrzyz. Dz160mm PVC, Rz.d.=352.46 ﬂ/
o o droga_grunt. [=32.0m
% 154.0 3 1.50[352.56 | 354.06 | 354.06 | Proj. pofqczenie z przewodem Dz40mm PE, Rz.o.=352.57ﬂ
o))
< = A4 Proj. skrzy?. Dz160mm PVC, Rz.d.=352.27
o .
w 165.0 | 1.50] 351.90]353.40(353.40 [St.bet. #1.2m — odwodnienie wodociggu w stud@
(e} W Rz.d.=351.55
~
> O
T o
33
° g 0.0 1.50 345.20 346.70 346.70 Proj. pofqczenie z przewodem Dz110mm PE, Rz.0.=345.20
—> | 3.5 (<2 1.50[344.98| 346.48| 346.48 | zatom
o= o~ zasuwa DNBOD y/4
B% ~125| —g oY= 344.39 kabel energ. w rurze ochronnej L=3fm
(o)} o - o proj. zasilanie pompowni 1
E 15.5| = O 1.50)|344.20|345.70( 345.70 [ zatom
=l e | hydrant nadziemny
% . $) 345.50
o U |
o M N
™ |~325 Ol 1.55/343.95|345.50| 345.50
w g oT O - ég.ogt]. P1.Z_odwodnienie &
DN N30l N — | 1.581343.921345.50(345.5Q [zafom
NZe) arib.o| O N 1.40] 344.101 345.501 545.50
© 375 O (\’Jj
3 o
S 3
g 55.0 3 1.30| 346.41| 347.71| 347.71|zatom
= M
©0]
S \I 350.00
o ') :
3 (@)
N
o
g 87.0 3 1.60[350.40] 352.00| 352.00 | studnia #1,2m — odpowietrzenie, Rz.d.=349.95
()}
N
(@)
>0
T O
'3 o
365.10 365.10
=) S 0.0 1.48 363.62 wigczenie do wodociggu Dz110mm
o O 35 N 1.60]363.50 365.10| 365.10 |hydrant nadziemny /?
gz B droga_utwardz. szer.=1.0m /
S zasuwa DNT00 //
oo & NG} droga grunt. L=27.0m /l
© A~
(&2
~N 24.5 3 1.50(362.82| 364.32 | 364.32 | zatom
= o
~ »
Py N
E 38.5 1.60( 361.92| 363.52 | 363.52 | zatom
N
o
o
N
5 54.5 1.68| 360.91| 362.59| 362.59 | zatom
[@N]
s
Pt 361.30
~l
o
o

94.5 1.50) 358.35(359.85| 359.85 | zatom

¥01Z
8

znacznik

bg w

357.50
1.50] 355.52| 357.02| 357.02 | zatom

128.5

GOlZ

: woizod AmoN

0v¢
7 wwollzg 34 Adny

obazomoumgiod nwojzod pupjwz

‘wdu w Qo0vE

158.0 1.50{352.48| 353.98 353.98 |hydrant nadziemny

\

cnl61.5 1.50] 352.10{353.60| 353.60

Pro]. pofqczenie z przewodem Dz40mm PE, Rz.0.=352.10

187.0 1.50] 349.45] 350.95] 350.95 | zatom

Z
0 06M
9017 BSM
0°9¢ Ggac G'6C
WG 0G¢=
%('8 Ut \%9
Wo'/Z WS'v6 wo'

N
8 223.0 1.50[345.73)| 347.23]|347.23 | zatom
~
) 346.00
o
(S,
345.70
S | 2485 1.56 | 343.64 | 345.20| 345.20 | studnia #1,2m — odpowietrze/f 3
T W - =zt
— ©250.5 1.50 343.50 345.00 345.00 studnia #1,2m — spustowa, Rz.d.=343.05
g g £ T
& I =
28 & 5 g g 3
£ 8 LR o Z o
§E 5OR Lzi F —
3 R G =]
g = ; 55 F &
) 3 - 3.
23 5 S8 -
AEE -5
= @ =] (2]
= 8 =2 x
£2 - ga Q
£2 H
25 =
g 5 £ g Z
o ¢ 5 g & g
2 £ "
S 2] % @
g & &
2 g o) g g
— 5 (] S =3 =3
- Ny 2 =N
2P 2| 2%
8 9 :9 93 o o o
= = & (S} 5 <
S = 5| = 'w E. o
< = & o
Bglg | ¥2| S=
E [~ =. 8
= Z § g o < =] % =)
T EHER|E N &, g o
o gl L 2 ] g_ —- N =
L 2% 5| 2 N = é <
S Bl g F [e) )
|s = 8 2 z s o &
o & 2. & e 8
3 , 2. Q. Q.
©wn = S &
73 £ ] ]
2= < <
il &, &,
=1 BN
~E P
oo 5| &




